A Csendes-0cednon éjszaka egy Oceanjaro és egy halaszhajo egyenletesen halad két egymasra meréleges egyenes
mentén. Az dceanjaréon van egy lassan, egyenletesen forgd fényszoro. A halaszhajo haromszor észleli a fényszord vil-
lanasat, t1 = 0, to és t3 idSpillanatban. Els6 alkalommal a fénynyalab a haldszhajo haladasi iranyaval o szoget zar
be. A hajo ekkor az 6ceanjard palyajatol d tavolsagra van. A harmadik észlelés épp akkor torténik, amikor a hajo
keresztezi az 6ceanjard utjat. Milyen tavol van egyméstol a két jarmd ebben a idépillanatban? Milyen gyorsan halad
az Oceanjar6? (to = 5,8 s;t3 =12 's; « = 45°; d =180 m.)
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